

1~10月内蒙古实现稳工稳产稳市稳投资局面

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英) 11月17日,记者从内蒙古统计局了解到,1~10月,面对疫情风险严峻挑战,全区坚决有效开展疫情防控各项工作,有效落实能源保供各项举措,全区产业链、供应链运行稳定,居民生产生活保障有序,实现稳工稳产稳市稳投资的积极

局面。

1~10月,全区供应链运行稳定,升级类产业加快发展;煤炭增产保供成效显现,新能源发电持续提升;消费市场稳定恢复,新能源汽车消费上扬;有效投资扩大,促升级补短板投资保持增长;居民消费价格涨幅在控制目标内,工业生产者出厂价格

涨幅扩大。

1~10月,全区规上工业增加值同比增长6.8%,两年平均增长2.7%。升级类产业保持较快增势,全区高新技术业增长22.8%;全区原煤产量累计超过8亿吨,较上年同期增长1.9%。发电量方面,全区发电量4888.2亿千瓦时,同比增长4.2%;全区社会消

费品零售总额4074.8亿元,同比增长8.2%。汽车类消费仍是重要增长点,全区限额以上单位汽车销售同比增长12.0%,新能源汽车同比增长1.5倍;全区固定资产投资同比增长7.8%,两年平均增长0.4%。补短板投资持续发力,生态保护和环境治理业投资同比增长14.1%;全区居民

消费价格同比上涨0.6%,涨幅与前三季度持平;全区工业生产者出厂价格上涨26.0%。

总体看,内蒙古全力落实各项疫情防控举措,经济持续恢复的基本面没有变。但不确定不稳定因素增多,原材料价格保持高位,有效需求不足,企业生产经营两端承压,部分

地区经济受到疫情冲击影响,经济持续恢复势头放缓。为确保完成全年经济社会发展主要目标任务,各地各部门需常态化做好疫情防控,全力保供惠企,加快促进产业链转型升级,积极释放内需潜力,继续做好“六保”工作特别是前“三保”,确保全区经济运行在合理区间。

应急救护培训

日前,内蒙古自治区红十字会应急救护训练中心为民建呼和浩特市委委员会、新城区总支部、赛罕区总支部共31名委员开展了应急救护培训。培训围绕理论讲授和实践操作,急救师向学员们讲解了心搏骤停、气道异物梗阻、创伤包扎等紧急情况处置,现场演示心肺复苏操作,并示范成人和婴儿气道异物梗阻处置法。

文·摄影/北方新报正
北方网记者 王利军



内蒙古发布校外培训广告“八不准”

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿) 记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,11月14日,该局发布了《内蒙古自治区校外培训广告行为“八不准”》,明确要求:凡是自治区内校外培训机构、各广告经营、发布单位在培训广告设计、制作、代理、发布等过程中,必须遵循“八不准”。

据介绍,“八不准”为:

不准主流媒体、新媒体、公共场所、居民区各类广告牌和网络平台等刊登、播放校外培训广告;不准发布夸大培训效果、误导公众教育观念、制造家长焦虑的校外培训广告;不准在中小学校、幼儿园内开展商业广告活动;不准利用中小学和幼儿园的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或变相发布广告;不准

发布面向3~6岁学龄前儿童的线上培训广告。严禁以学前班、幼小衔接班、思维训练班等名义面向学龄前儿童发布含有开展线下学科类(含外语)培训内容的广告;不准发布含有对升学、通过考试、获得学位学历或者合格证书、或者对教育、培训的效果作出明示或者暗示的保证性承诺的广告内容;不准发布含有明示或者暗示有关考

试机构或者其工作人员、考试命题人员参与教育、培训的广告内容;不准发布含有利用科研单位、学术机构、教育机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明的广告内容。

在此,内蒙古市场监督管理局提醒广大群众,如发现校外培训广告相关违法线索,可拨打12315热线进行投诉举报。

伊利集团向通辽市红十字会捐赠奶粉1037箱

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英) 近日,通辽遭遇特大暴雪灾害,牵动着全区、全国人民的心。11月16日,伊利集团向通辽市红十字会捐赠奶粉1037箱,价值74.5万元,用以支援抗灾救灾工作。此次捐赠是继伊利集团为呼和浩特市和额济纳

旗捐赠价值170余万元抗疫产品后,又一项践行本土企业之责的实际行动。

作为中国乳业龙头企业,伊利集团坚守责任初心,在重大灾害性事件出现时及时响应,支援抗灾救灾工作。2020年新冠疫情发生以来,伊利集团累计捐赠抗疫物资2.8亿,其

中6000万元捐赠给中国红十字基金会,用于支持内蒙古自治区和呼和浩特市的疫情防控工作开展、购买医疗设备以及扩大医疗规模,并在抗疫物资紧缺之时,紧急采购抗疫物资捐往抗疫一线。此后,伊利集团还为内蒙古自治区派出的849名援鄂医疗队员

提供全年营养支持。

截至目前,伊利集团已为全国31个省区市的医生、军人、警察、科研人员、社区工作者、外卖小哥、环卫工人等提供营养支持,并先后驰援了伊拉克、荷兰、乌拉圭、印尼、泰国等国,为需要关怀的群体送去及时帮助。

新一轮降温降雪大风天气周末驾到!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者11月17日从内蒙古气象局了解到,20~23日受较强冷空气影响,内蒙古将迎来一次降温、降雪和大风天气。

受高空冷涡影响,11月20~23日,内蒙古中东部大部地区有小雪,中部偏东、东部偏南和偏东地区有中到大雪天气;中西部气温下降6~8℃,中西部大部和东南部地区有6~7级大风,西部局部地区可能出现沙尘天气,中部偏北和东部偏南地区可能出现暴风雪天气。

降雪方面,11月20日8时~23日20时,内蒙古西部偏东北、中东部大部地区有小雪,累计降雪量0.1~2.4毫米;乌兰察布市东部、锡林郭勒盟南部和东部、赤峰市西部和北部、通辽市大部、兴安盟西部和南部、呼伦贝尔市中部和东部有中雪,累计降雪量2.5~4.9毫米;锡林郭勒盟东北部、通辽市中部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市东部累积降雪量5~9.9毫米,有大雪天气。主要降雪时段在20日夜间到21日。

降温方面,11月20日8时~22日20时,内蒙古西部大部、中部偏西和偏南、东南部偏西地区气温下降6~8℃,西部大部、中部偏西地区气温下降8~10℃以上,有寒潮天气。

大风方面,11月20日8时至23日20时,全区大部自西向东有6~7级西北风,中西部偏北、东部偏东和偏南地区有7~8级西北风,西部局部地区有沙尘天气。

气象部门提醒,本次过程降温主要集中在内蒙古中西部大部地区,强度较强,冷空气过后气温较低,城乡居民需做好防寒保暖;由于前期中东部大部地区有积雪,受本次降雪影响,致灾风险等级较高,可能引发“白灾”等灾害发生,农牧区需加强防范。